Beziehungolv* und relative Buntheit c*,,« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: ORS18
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,,« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: TLS00
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: FRS06
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,,« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: TSL18
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,,« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: NLS00
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: NLS18
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,,« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: NRS11
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: TLS70
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g« = C¥japr; t*gpyx = tFjape

Dreiecks-Helligkeit t* o+

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

o =W +0,5¢% e

M = Maximalfarbe

(€ t'm)
wE=0;d =1

relative Buntheit c* g+




